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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Karakteristika protekle sedmice na 
kvantašu u Beogradu je smanjen obim 
ponude grožđa, a šljive je bilo samo na 
par prodajnih punktova, kao i oraha i 
lešnika. Ponuda jabuke bila je na 
prošlonedeljnom nivou, dok je ponuda 
kruške bila malo bolja. Standardna je bila 
ponuda južnog voća. U pogledu cena 
možemo reći da su jeftiniji bili ananas, 
grejpfrut, grođe crno ostalo. Za razliku od 
njih viša je bila cena kivija i mandarine. U 
ponudi povrća protekle je sedmice domi-
nirala paprika iz uvoza, što je dovelo do 
rasta cena svih sorti u odnosu na pretho-
dni period. Pored paprike bili su skuplji 
brokoli, karfiol, kelj, krastavac kornišon, 
krastavac salatar, zeleni paradajz, pasulj 
tetovac, patlidžan, ren, spanać, tikvica, 
zelena salata. Pad cena evidentiran je kod 
blitve, celera, crnog luka, čeri paradajza, 
šargarepe i praziluka. 

Uobičajena je ponuda sezonskog do-
maćeg i uvoznog južnog voća na zelenoj 
pijaci Kalenić u Beogradu. Zabeležene su 
niže cene grejpfruta, limuna i nara, dok 
su skuplji bili kruška Viljamovka i malina. 
Još uvek je solidna ponuda povrća, kako 

sezonskog, tako i vansezonskog, koje se 
uvozi, pa kad prođemo pijacom imamo 
utisak da je polovina septembra, a ne po-
lovina novembra. Skuplji su u odnosu na 
prethodnu sedmicu bili blitva, brokoli, 
mladi crni luk, paprika šilja, paprika osta-
la, spanać i tikvica. Niža cena bila je je-
dino kod šargarepe. 

Što se kvantaške pijace u Leskovcu 
tiče, reporteri STIPS su protekle nedelje 
zabeležili rast cene nara, karfiola, 
patlidžana i praziluka. Za razliku od njih 
jeftinji su bili kivi, limun, mandarina, po-
morandža, cvekla i šargarepa. 

Na pijačnim tezgama u Požarevcu 
protekle su nedelje, najzastupljeniji bili 
jabuka, južno voće, orah, krompir, crni 
luk, kupus, šargarepa, a bilo je i paprike, 
paradajza, patlidžana i tikvice u manjoj 
meri. Zabeležen je rast cena jabuke osta-
le, kruške ostale, kupusa i tikvica. Jeftiniji 
su u odnosu na prethodni period bili pa-
prika ostala, paprika šilja, krastavac sala-
tar i pasulj šareni. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Još uvek dobra snabdevenost  
kvantaških i zelenih pijaca  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  13.– 19.11.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
6. — 12.11.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,21 RSD 


